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enerson ist eine mittelständische Beratungs- und Dienstleistungsgruppe, die 
sich auf vertikale Lösungen für die Energiewirtschaft, die Telekommunikati-
onsbranche und konvergente Märkte sowie den Mittelstand, spezialisiert hat. 
Hierzu gehören einzelne sowie gebündelte Leistungen in den Bereichen Ma-
nagement-Beratung, Planung, IT-Entwicklung, Umsetzung, Betrieb und Schu-
lung. Ergänzt wird das enerson-Portfolio durch die Personalberatung Hart-
mann & Company, ein mit enerson verbundenes Unternehmen.  

Unser Geschäftsbereich „enerson telecommunication“ bietet u.a. gebündelte 
Turn-Key-Leistungen (Generalunternehmer) für den Festnetz- und Mobilfunk-
netzausbau von der Akquisition über planerische und technische Realisierung 
bis hin zur Netzoptimierung an. Darüber hinaus wird das Leistungsportfolio 
durch Lösungen in den Bereichen Service, (Public) WiFi, Narrowband sowie 
der „Digitalisierung“, „IoT“, „Smart City“ und „Elektromobilität“ ergänzt. Wir 
sind u.a. Rahmenvertragspartner der Netzbetreiber in Deutschland sowie der 
Technologieausstatter und mit den aktuellen Roll-Out Programmen in der Flä-
che sowie bei der Realisierung von Sonderprojekten wie z.B. Messen, Stadien 
und Flughäfen beauftragt. 

Aufgrund unseres weiteren Wachstums in der enerson telecommunication 
GmbH, insbesondere für den Telekommunikations-Ausbau (Mobilfunk / 5G, 
Richtfunk) sowie für den erwarteten Ausbau der Elektromobilität), suchen wir 
zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen 

Bauleiter /-koordinator (m/w) -  
(Mobilfunk-) Planung 
für unseren Standort in Oberhausen. 

Ihr Profil: 

 Einschlägige Berufserfahrung im Mobilfunk (Planung oder Bau /  
Umsetzung) 

 Selbständige, strukturierte und verantwortungsvolle Arbeitsweise 
 Ein hohes Maß an Eigeninitiative und Leistungsbereitschaft 
 Durchsetzungsfähigkeit, Kommunikationsgeschick und Teamfähigkeit 
 Ausgeprägtes Qualitäts- und Kostenbewusstsein 
 Gute Kenntnisse in Office-Anwendungen 
 Bereitschaft zur Reisetätigkeit 
 Führerscheinklasse 3/B 
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Ihre Aufgaben: 

 Eigenverantwortliche Steuerung, Koordination und Überwachung der 
ordnungsgemäßen Ausführung der Planungs- oder Bauvorhaben 

 Durchführung der erforderlichen Maßnahmen zur Planerstellung und  
-genehmigung 

 Steuerung der mit der Planungserstellung oder Bauführung beauftrag-
ten Subunternehmen (externe Partner und Dienstleister) hinsichtlich 
der termingerechten, qualitätsgerechten und wirtschaftlichen Ausfüh-
rung der Maßnahmen / Arbeiten einschließlich Leistungsbestätigung 

 Erstellung und Übergabe einer Grunddokumentation zur Beweissiche-
rung der ausgeführten Arbeiten (insbesondere zum Nachweis bei et-
waigen Garantieansprüchen des Bauherrn während der Garantiezeit) 

 Aktive Mitarbeit bei der Verbesserung unserer Prozesse und Abläufe 
im Rahmen unseres Qualitätsmanagements 

Wir bieten unseren Mitarbeitern vom ersten Tag an Karrierechancen, Verant-
wortung und viel Raum für Ihre Eigeninitiative und Kreativität. 

Die Basis unserer qualifizierten Leistungen sind Sie: Die Mitarbeiter von ener-
son! Nutzen Sie Ihre persönliche Chance in unserer Wachstumsphase - be-
werben Sie sich bei uns! 

Wenn Sie Interesse an einer attraktiven Aufgabe in einer stark expandie-
renden Unternehmensgruppe haben, dann senden Sie bitte Ihre aussagefähi-
gen Bewerbungsunterlagen per Email an Personal@enerson.de.  
Absolute Diskretion kann vorausgesetzt werden. 

Haben Sie Fragen vorab, dann zögern Sie nicht, uns anzusprechen! 
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